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HOL VAN A TE TESTVÉRED?

  

  

NOVEMBER 25. ÚJHOLDAS RÉSZLEGES NAPFOGYATKOZÁS A NYILAS 2,34-ÁN.

  

Szent Katalin és a Fény Fejedelmének beavatása

  

  

Az Elenin és a Földközelbe kerülő aszteroida kitisztított a Föld auráját, beteljesítették
futárszolgálatukat. A Galaktikus Futárok, Élő Lényegek és tudatos irányítással működnek.
Gravitációs bontást hoztak most a Földre, elősegítve azt, hogy minél jobban eltávolodjunk az
illúziónktól. A felébredt ember képes kommunikálni velük, de a Föld engedélye nélkül nem
léphetnek be az aurájába. Pozitívan hatnak a megtisztított környezetükre, és a nagytakarítás
eredménye (negatív gondolatminták lebontása) a Föld frekvenciájának emelése, így ezekkel az
adományokkal egyre gyorsabban valósul meg, jelenik meg a gondolat és érzés eredménye a
fizikai valóságban, amint azok anyagot vonzanak magukhoz. Az Elenin beteljesítette küldetését
és a Napközelben darabokra szakadt szét.

      

 

  

 

  

11-11-11-ben A Kígyótartó szívébe került a Föld és a háromszoros láng gyógyító erejének
hatása kegyelemként érkezett, azoknak, akik készen álltak erre és nyitott szívvel fogadták. Ez a
Szentháromságportál ugyanakkor a 33 frekvenciáját is hozta, a krisztusi tudatosság és szeretet
kódjait vetette el azokban, akik nem csillagmagként vagy a fény munkásaiként érkeztek a
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bolygóra. A fény munkásaiban ugyanakkor újabb kódok ébredtek fel ennek hatására, mivel ők
genetikusan és éterikusan is kódoltak a felébredésre. (két lábon járó fényoszlopok)

  

 A Kígyótartó, ÓM csillagképként is ismert, de a köztudatba eddig a negatívvitását palántálták
belénk, nem véletlenül, mivel avató és avatári erejét addig nem lehetett sokak számára felfedni,
amíg el nem érkezik a kritikus mérték ideje. A Kígyótartó azt jelenti, hogy uralmában van a
gyógyító erejének, a gyógyítás, gyógyulás felett áll és nem él vele vissza. A Holdúton a 18. és a
19. stáció tartozik hozzá az utóbbi feladatát a Nyilassal, karöltve végzi. AL-NÁAM, azaz az
Anya alatt (Kozmikus anyaméh, azaz Nyilas) lévő csillag és az EL BELDA, azaz a Budával
szemben lévő (Ikrek csillagkép MagBuda csillagára utal) a két csillagstáció.

  

Az Al-Náam, a fészek csillaga, az anyameleg szelíd szeretete, amely a fészekből elpusztítja az
egyenlőtlenséget, ugyanolyan jogosultságot ad mindegyik gyermekének, szívében nem
választja el őket, tehetség, adottság, rátermettség szerint. Magasabb szinten a jóléti
társadalmak, megteremtését segíti.

  

Az EL BELDA: azaz Budával szembeni, az utazásra emlékezetet, amit az Ikrekben a testvérek
elválása után tettünk, akkor, amikor a kettőség még harmonikusan létezett bennünk, és a két
testvér a Tejúton elkezdi keresni  már polarizáltan (az egyik befelé keresve, a másik kifelé)a
teremtés mágiájának titkait, tudását a Csodaszarvast. A csoda szervesedését,(és a test
szerve-sedése is egyben) a teremtői gondolat megvalósulását anyagi síkon.) Ez földi időben a
4X25.920 év azaz valahol megfelel a 102,000 éves ciklusunknak. (bővebben lásd az
Idővonalban ezt a korszakunkat).. A Budával szembeni csillag emlékeztet arra az utazásunkra
is, amit a teremtő forrásból tettünk és teljesítettük, beteljesítettük minden aspektusunkat a
TeljÚton, és arra, hogy a testvérek újra találkoznak a 2012-es utak találkozásánál, felismerik,
megölelik  majd egymást. A Fénytestvériség teremtői esszenciáját: a Hunor-Magor
testvériségével szimbolizálhatjuk. Hunor bejárja a tér-idő négy sarkát, míg Magor/Buda meg
sem mozdul szinte, állandóan révületben, a belső univerzumában marad így utaznak másképp,
mindketten, de a nagy ébredés, megvilágosodás ezután érkezik meg mindkettőjük számára.
Csak együtt érkezhetnek be a mennyek országába, ahonnan valamikor elindultak, mindegyik
egy-egy különös tapasztalással, és most megosztva a tapasztalásokat egymással, kiegyenlítik
polaritásukat.(Hunor: férfielven, Magor: női elven tapasztal).
 Ígytehát a testvériség 3 fázisát élhettük meg: Az eredeti egymásért küzdünk koncepció:
Hunor-Magor,: az Egymásért, míg a Káin és Ábel koncepció a kibillenés egymás rovására
versenyez, lásd jelenlegi vaskor végének érvényesülése, harc a túlélésért, az egyik a másiknak
ellensége, és a 3. beavató koncepció a Fénytestvériség: minden ami van és létezik a
testvérem!!!
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Nos a Kígyótartó ideje most fut. Főcsillagai a Han, vagy Hon: a szégyenhozást, a
betegségtudatosságot, mindenfajta romlást gyógyít, míg a Rastaban: a szellemi romlottságot, a
perverziót, a Sabik: a felesleges energiavesztegetést, a minden áron való megőrzését és
megmentését, ami már nem kell vagy nem szükséges, a kinek van igaza csatákat, a
Rasalhague pedig: a vagyon, az erőszak, a bűnözés és a balesettudatosságot tisztítja.

  

Együttesen, pedig a bőséggel, a kapcsolatrendszerrel, a saját magunkkal való viszony, az
önbecsülés és hitelesség köreinek gyógyítását.

  

 

  

2011. NOVEMBER 25.-ÉN miután a Merkúr visszafordul, hogy az egymással való
kapcsolattartást, párbeszédeket, vitákat egyszer s mind tisztába tegye, a Napúton egy
FöldKereszt formálódik, melyet a Jupiteri Bika, a Plutói Bak és a Szűz Mars formál, és 
Szent Katalin és a „Fejedelem” galaktikus beavatását kaphatjuk meg, azok, akik készen
vannak erre.

  

Szent Katalin az Újholddal érkezik meg, és minden fényhozó számára magában hordozza
egy-egy fénybaba ikermagvát, ezzel emlékeztetve a Fény Testvériségére bennünket. 
A Fény Fejedelme
, lángra lobbantja az egyszeres, majd a háromszoros majd a hétszeres és majd a
tizenkétszeres lángját. A Fény Fejedelme a Napfogyatkozásban, megnyitja a fény világára
esküdött, állhatatos kitartó erőnk jutalmaként a korlátlan bőség kapuit és átjáróit, de ahhoz hogy
ez meg is legyen, meg kell teremtenünk az ideáját annak, amire valóban szükségünk van, és
megtisztít minden függőségtől, magához öleli és visszaveszi a guru-energiát, hogy immár saját
mesterinként lépjünk tovább.

  

Szent Katalin mondja:”...amikor a NapÚr galaxisotok szívébe néz, hatalmas havazással és
máshol áradó esővel mosom meg arcotokat, testeteket, lábatokat, mint azt Mária tette
kisdedével, hogy 2012-re méltón, önmagatokkal tisztán tudjatok átlépni az utolsó régi kapun.
Immár Káin és Ábel régi története a múlté. Hívjad, mondjad kedvesek kedvesei: Hol van az én
Fény Testvérem?!!! A Te testvéred ott van melletted, mindig is ott volt, ne tagadd el, ne tagadd
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meg többé, öleld át, legyetek magatokban és együtt is egészek. Az Újhold új testet rejt, a halál
háza után, úgy születtek újjá, ha gyermekként érkeztek meg. Ismerd fel és Ismerd el a
Testvéredet, nem tagadhatod meg többé, aki te is vagy.”

  

Ez a beavatás egészen 12:12-ig tart, amikor is a Fény Fejedelme jelet ad az Ikrek
meteorzápornak beérkezni a Földanya aurájába, a Fény Testvériség megünneplésére.

  

Az ünnepség a karácsonyi (Kara Asszonyi) időszakban emelkedik égi régiókban, mikor is: a
Jupiter (Dharma), a Plutó (Átalakulás) és a Szaturnusz (Karma) az Isten úját formálva mondja:
Óm, Aim Ém: Immár felébredtetek!!!

  

 

  

FényTestvéri Szeretettel!!!

  

FöldiCsillagok
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